

2021年2月24日

本期8版 第110期

下期出版:3月24日

XIN ZHUANG 社区晨报 SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新报 莘庄镇精神文明建设委员会 联合出版

人民城市人民建、人民城市为人民
谱写新时代人民城市新篇章

拼 拼 拼

□记者 张莉

莘庄,未来机遇与挑战共存。

2020年11月25日,《中共上海市委关于制定上海市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》审议通过。

莘庄“十四五”时期,莘庄镇以“一心四双”为总发展目标,也就是打造一流主城区副中心,城市副中心由形态建设向功能塑造转换,发展导向将从速度到质量,更加聚焦价值引领;发展模式将从粗放到精细,更加聚焦内涵提升;发展空间将从增量到存量,更加聚焦底线控制;发展路径将从离散到协调,更加聚焦区域融合。

有效落实“双核辐射”空间发展战略,与现代化主城区相匹配的城市功能、对全区城市功能品质的辐射带动作用显著增强,打造成为上海主城区服务长三角的西南城市客厅、G60科创走廊桥头堡、闵行南北两大功能片区发展的核心节点、闵行区行政文化公共活动中心,初步形成上海南部城市中心,以及代表上海、辐射长三角、面向国际的综合性城市功能区。

打造产业双业态,提升城市双品质,促进资源双高效,推进治理双一流,让莘庄居民的获得感、幸福感、安全感进一步增强。

机遇叠加,活力源源不断

莘庄地铁上盖工程,莘庄商务区两个

大引擎的建成投用,双核一带一环的空间布局为莘庄成为一流主城副中心提供着源源不断的活力。

双业态,搭建创新创业最优舞台

莘庄综合交通枢纽建设基本完成,以“莘十条”为代表的各色优惠政策推出,莘庄商务区的交通建成投用,全力以赴为创新人才、创新企业搭建最优舞台。

双品质,为生活插上翅膀

插上5G网络智慧发展的翅膀,将低碳文明融入市民出行。加快街心花园、口袋公园等绿色停驻空间的构建,舒缓紧张工作压力,让你放慢脚步,体会生活美好。

双高效,创造未来

通过维护整建、拆除楼宇等“新陈代谢”的方式,对莘庄空间资源重新调整配置,投入更多商务楼宇的开发建设,使现有产业化提质增效的同时,创造更优质的营商环境。

双一流,打造宜居生活圈

从居民百姓的切实需求入手,由粗放型服务转向绣花式的精细化关怀。全面提升

级邻里中心、菜市场、好学校、人才公寓、医养结合床位、就业岗位等教育、医疗、文化、养老的功能,加快构建15分钟生活圈,让莘庄人更有获得感、幸福感和安全感。

到了2035年,莘庄镇将成为具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市副中心,创新开放、生态人文的现代化主城区的核心区,经济社会发展主要指标达到发达国家中心城市副中心的先进水平。

经济综合实力大幅跃升,现代化产业集群基本形成,枢纽地位全面凸显,成为长三角乃至全国各地进入上海的综合枢纽,“五型经济”的综合带动效应进一步增强,营商环境达到国际化水平。

“双核一带一环”城市副中心空间格局全面形成,六大重点片区全部建成,公共服务设施能级全面提升,城市实现智慧化管理、社会实现精细化治理、政务服务实现高效协同,市民素质和社会文明程度达到新高度,绿色生产生活方式广泛形成,生态环境进一步改善,群众生活更加美好,基本建立国际化、高品质与城市副中心相匹配的公共服务体系。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

